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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

１ 日時  平成１７年１２月２１日（水）午後７時４５分～午後８時００分 

場所  小田原市役所 全員協議会室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

青 木 秀 夫  （教育長） 

桑 原 妙 子 

安 藤 實 英  （教育委員長） 

横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

（島 田 祐 子  は、欠席） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長          石 嶋  襄 

生涯学習部長          白 木  章 

生涯学習部次長         今 村 清 晴 

教育政策課長          杉 崎  公 

学校教育課長          椎 野 美 乃 

スポーツ課長          守 屋 良 治 

学校教育課長補佐（学事）    青 木  昭 

学校教育課長補佐（指導）    佐 宗 修 二 

（事務局） 

教育政策課教育政策担当主査   杉 山 博 之 

教育政策課主査         田 代 勝 美 

４ 議事 

（１）報告事項 

①第７回城下町おだわらツーデーマーチ結果について      （スポーツ課） 

②市議会１２月定例会の質問及び答弁の概要について      （教育政策課） 

③教職員の不祥事について                  （学校教育課） 

④おだわらっこドリームシアターの開催について        （学校教育課） 
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５ 議事の概要 

（１）報告事項 

①第７回城下町おだわらツーデーマーチ結果について      （スポーツ課） 

スポーツ課長…それでは、第７回城下町おだわらツーデーマーチの結果につきまして報

告させていただきます。恐れ入りますが資料１をご覧いただきたいと思

います。１１月１８日・１９日・２０日の大会当日は天候にも恵まれ、

全国各地から参加していただいたウオーカーの皆様に「西さがみ路」を

歩いていただき、盛況のうちに、終了することができました。それでは、

資料に基づきまして説明させていただきます。はじめに、期日でござい

ますが、１１月１８日の「せっかくコース」を始めとし、１１月１９日、

２０日の２日間にわたり開催いたしました。次に、コースでございます

が、「せっかくコース」につきましては、大会前日に小田原にお越しいた

だいた方々に、足慣らしを兼ねて城址公園周辺の８キロコースを、実施

いたしました。１９日は、小田原の「曽我丘陵コース３０キロ」・｢曽我

梅林コース２０キロ｣・「飯泉観音コース１０キロ」と「湯河原・真鶴コ

ース２０キロ」の４コースを実施いたしました。２０日は、小田原の「尊

徳・一夜城コース３０キロ」・「太閤一夜城コース２０キロ」そして新た

に設定した「小田原城総構コース１０キロ」は、観光ボランティアガイ

ド協会や甲冑隊の協力を得て、北条氏の防御の要である総構えの全貌を

体感していただきました。「ファミリーコース６キロ」は、比較的平坦な

板橋方面へのコースで、多くのご家族連れでの参加をいただきました。

また、「箱根コース２０キロ」は、昨年までの旧東海道石畳コースから、

鎌倉古道湯坂道に変更し、鷹巣山、浅間山を経て湯本へ至る５つのコー

スを実施いたしました。次に、４の大会概要でございますが、参加申込

者数につきましては、事前、当日を合わせまして５，９１９名の申込み

がございました。また、一般、中学生以下別では、一般が多少減ってお

りますが、その分、中学生以下が増えております。住所地別は、市内が

２，６４７人で、全体の４４．７％となります。都道府県別では、県内

が５，１９３人、北は北海道から南は宮崎県までの３０都道府県から参

加をいただきました。続きまして、参加者数でございますが、一般に大
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会規模を表す、延べ人数となります。今大会は、１８日の「せっかくコ

ース」を含め３日間で１０,２７３人の参加をいただきました。今大会も

第６回大会に続き１万人を超える参加をいただくことができました。現

在、参加者のアンケートを整理しているところでございますが、ざっと

見ましたところ、「天候に恵まれ、気持ちよく歩けた。」と言う御意見が

多数ございました。以上で「第７回城下町おだわらツーデーマーチ」の

開催結果についての報告を終わらせていただきます。 

 

（質疑・意見等なし） 

 

（生涯学習部・次長、スポーツ課  退室） 

 

②市議会１２月定例会の質問及び答弁の概要について      （教育政策課） 

教育政策課長…市議会１２月定例会の質問及び答弁の概要については、資料２を御覧く

ださい｡一般質問は１２月１５日から２０日の４日間２０人で行なわれ、

教育委員会関係については７人の市議会議員から質問があり、質問と答

弁の概要については資料２のとおりです｡ 

 

（質疑・意見等なし） 

 

③教職員の不祥事について                  （学校教育課） 

学校教育課長…資料３を御覧ください｡内容は処分が決まりました時点でファックス等

でお知らせしましたので、簡単にご説明します｡小田原市立中学校男性教

諭が、４名の男子生徒に体罰及び不適切な指導を３年間にわたり行なっ

たというものです｡当該教諭には停職４月、当時の校長には戒告という処

分がなされております｡以上です｡ 

 

（質疑・意見等なし） 
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④おだわらっこドリームシアターの開催について        （学校教育課） 

学校教育課長…「おだわらっこドリームシアターの開催について」の説明をさせていた

だきます。恐れ入りますが、お手元の資料４をご覧ください。「おだわら

っこドリームシアター」につきましては、子どもたちが質の高い芸術・

文化作品に触れ・体感することにより、芸術・文化に対する豊かな感性

や感覚を持つ心を育てることを目的に開催するもので、本年度の新規事

業でございます。開催日は、平成１８年２月２３日木曜日、午前と午後

の１日２回公演で、会場は小田原市民会館、市立小学校４年生全員を対

象として、劇団「四季」による公演を鑑賞する予定です。公演者である

劇団「四季」は、平成１５年に創立５０周年を迎え、国内での上演活動

の一方、海外交流や舞台芸術の振興を図るために様々なプロジェクトに

取り組むなど、その活動は多岐にわたっており、国内屈指の実績があり

ますことは、皆様方もご存知のことと思います。上演いたします「人間

になりたがった猫」は、人間になりたいと願っている猫が、魔法使いの

飼い主に頼んで２日間だけ人間にしてもらい、人間社会を体験するとい

うもので、友達を大切にする心や人間の素晴らしさなどがストーリーに

活かされており、本来人間が持っていてなくしてしまいがちなものを気

付かせてくれる素敵な作品と聞いております。このような作品を鑑賞す

ることにより、発達段階からも、大きな心の成長期を迎える子どもたち

の感性が、より豊かなものになるのではないかと期待しております。教

育委員の皆様方にもご鑑賞いただく予定で考えております。今後は、劇

団「四季」等と具体的な調整を図っていく予定ですので、よろしくお願

いいたします。以上で、学校教育課所管の報告事項の説明を終わりにい

たします。 

安藤委員長 …子どもたちも本物を見る機会がなかなかありませんので、島田委員、桑

原委員の発案によりできて良かったですね。 


